

我省城际铁路建设拉开序幕

城铁公司挂牌 首批建7条线路 采用动车组列车

本报讯(记者 孟斌 实习生 谷卫艳)昨日上午,河南城际铁路有限公司揭牌成立,这标志着我省城际铁路建设正式拉开了序幕。首批规划建设7条线路总里程近500公里,项目将采用时速为200公里的动车组列车。

河南城际铁路有限公司是为适应中原城市群区域一体化发展目标和加快区域内城际轨道交通网络建设而组建的,由河南铁路投资有限责任公司和郑州铁路局分别代表河南省

人民政府、铁道部出资设立,注册资本为城际铁路项目总投资的50%,首批到位2亿元。公司成立后,将承担起我省城际铁路项目建设责任,统一负责项目资金筹措、建设实施、生产经营、债务偿还和资产管理等。按照规划,我省首批将建设郑州至开封、郑州至焦作、郑州至新乡机场等7条线路总里程近500公里,采用时速为200公里的动车组列车,总投资600亿元以上,项目建成后,

郑州半小时内可到开封,一小时内可达焦作,基本形成城市群内便捷、快速、安全、高效的城际轨道交通网络。河南城际铁路有限公司的成立将进一步完善我省综合运输结构,有效缓解区域交通紧张状况,给居民生产、生活和出行带来极大便利,对于巩固提升我省现代综合交通枢纽地位,实现“一极两圈三层”战略布局,保持中原崛起良好态势具有重大意义。

庆祝澳门回归祖国十周年大会隆重举行

胡锦涛出席并发表重要讲话

澳门特别行政区第三任行政长官崔世安及特别行政区第三届政府主要官员等宣誓就职

新华社澳门12月20日电(记者 孙承斌 张勇 吕诺)庆祝澳门回归祖国10周年大会暨澳门特别行政区第三届政府就职典礼20日上午在澳门东亚运动会体育馆隆重举行,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛出席并发表重要讲话。他指出,“一国两制”在澳门的成功实践,为澳门发展谱写出新的辉煌篇章,为国家发展增添了夺目光彩。我们坚信,澳门的明天与伟大祖国一样,一定会更加美好;澳门同胞的未来生活与全国各族人民一样,一定会更加幸福。

今天是澳门回归祖国10周年的喜庆日子,澳门东亚运动会体育馆洋溢着庄严而热烈的气氛。会场里摆放着盛开的鲜花,主席台上方悬挂着鲜艳的中华人民共和国国旗和澳门特别行政区区旗。当胡锦涛和夫人刘永清在澳门特别行政区第三任行政长官崔世安和夫人霍慧芬陪同下步入会场时,全场起立鼓掌。

庆祝大会暨就职典礼在雄壮的国歌声中开始。

胡锦涛走上主席台宣誓。崔世安首先宣誓就职,他面对国旗和澳门特别行政区区旗,举起右手庄严宣誓。宣誓完毕,胡锦涛同崔世安紧紧握手,全场掌声雷动。

接着,由胡锦涛监誓,澳门特别行政区第三届政府主要官员在崔世安带领下上台宣誓就职。宣誓完毕后,胡锦涛同他们一一握手致意。

随后,由崔世安监誓,澳门特别行政区行政会委员宣誓就职。

在热烈的掌声中,胡锦涛发表了重要讲话。他代表中央政府和全国各族人民,向全体澳门市民致以诚挚的问候,向新就任的澳门特别行政区行政长官崔世安和特别行政区主要官员、行政会委员表示热烈的祝贺。胡锦涛表示相信,新一届澳门特别行政区政府一定能够总结经验、继往开来,团结带领广大



胡锦涛发表重要讲话。新华社记者 樊如钧 摄



胡锦涛监誓,澳门特别行政区第三任行政长官崔世安宣誓就职。新华社记者 鞠鹏 摄

澳门市民把澳门建设得更加美好。

胡锦涛说,此时此刻,我们要向创造性地提出“一国两制”科学构想、为澳门回归祖国开辟了正确道路的邓小平先生,表示深深的怀念。向为实现澳门顺利交接和成功落实“一国两制”作出了历史性贡献的江泽民先

生,致以崇高的敬意。

胡锦涛指出,澳门回归祖国10年来,在中央政府和祖国内地大力支持下,澳门特别行政区行政长官何厚铨和特区政府带领澳门各界人士团结奋斗、务实进取,积极应对亚洲金融危机、非典疫情、国际金融危机等带来的严

峻挑战,努力克服澳门发展进程中遇到的种种困难,保持澳门繁荣稳定,各项事业取得长足进步,使澳门这座历史悠久的商埠名城焕发出前所未有的生机活力。

胡锦涛强调,澳门回归祖国以来的10年,是“一国两制”在澳门成功实践的10年,是澳

门基本法顺利实施的10年,也是澳门各界人士积极探索符合澳门实际的发展道路、不断取得进步的10年。回顾澳门回归祖国10年来的不平凡历程,可以得出以下重要启示。第一,必须全面准确理解和贯彻“一国两制”方针。(下转第二版①)

胡锦涛检阅驻澳门部队

据新华社澳门12月20日电(记者 孙承斌 郭雷)正在澳门出席庆祝澳门回归祖国10周年活动的中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛,20日上午视察了中国人民解放军驻澳门部队,代表党中央、中央军委向官兵们表示诚挚的慰问,并勉励他们不辱使命,不负重托,为保持澳门长期繁荣稳定、开创澳门更加美好的未来作出新的更大的贡献。

驻澳门部队官兵营区彩旗飘扬,呈现出一派节日的喜庆气氛。上午11时40分许,胡锦涛乘车抵达驻营区,军乐队奏响热情的欢迎曲,身着礼服的驻军官兵军姿威武、士气高昂,等待接受检阅。在雄壮的阅兵曲中,胡锦涛走到受阅部队前,向军旗注目礼,随后依次检阅了仪仗方队、步兵方队、装备方队(如图 新华社发)。胡锦涛向受阅官兵表示亲切问候,受阅官兵以响亮回答感谢胡锦涛的关怀。

视察中,胡锦涛还接见了驻澳门部队连以上干部。



横琴岛澳门大学新校区昨日奠基

胡锦涛出席仪式并题词

据新华社澳门12月20日电(记者 孙承斌 张家伟)国家主席胡锦涛20日下午出席横琴岛澳门大学新校区奠基仪式。他希望把新的澳门大学建成一所具有一流设施、一流师资、一流人才、一流成果的一流大学,为澳门特别行政区人才培养和经济社会发展作出更大贡献。

澳门大学是澳门最重要的高等学府,但由于校园面积过小,学校发展受到很大制约。为支持澳门发展教育、培养人才,中央政府同意澳门大学迁建珠海横琴岛,全国人大常委会授权澳门特别行政区对澳门大学横琴校区实施管辖。新校区预计3年内建成。

胡锦涛听取了横琴岛澳门大学新校区建设情况和横琴岛总体规划的汇报。他希望把新的澳门大学建成一所具有一流设施、一流师资、一流人才、一流成果的一流大学,为澳门特别行政区人才培养和经济社会发展作出更大贡献。

下午4时,横琴岛澳门大学新校区奠基仪式开始。在热烈的掌声中,胡锦涛为纪念碑揭幕。随后,胡锦涛等挥锹为奠基石培土,标志着横琴岛澳门大学新校区建设正式启动。

离开时,胡锦涛为澳门大学题词:“爱国爱澳,博学笃行。”

郑州华润燃气有限公司挂牌

投资3.2亿元用于燃气设施建设 明年西气东输二线将为我市供气

本报讯(记者 王文霞 通讯员 沙欣欣)郑州燃气集团与华润燃气(集团)有限公司战略合作喜结硕果,昨日,双方合资的郑州华润燃气有限公司正式挂牌成立。华润(集团)有限公司董事长宋林,省委常委、市委书记王文超共同为郑州华润燃气有限公司揭牌。华润(集团)有限公司党委副书记、华润燃气有限公司董事长马国安,市领导白红战、李秀奇、胡荃、李元法、周长松、薛云伟、党普选参加挂牌仪式。华润集团成立于香港,是国务院

国资委直接管辖的特大型企业集团,主营业务与大众生活息息相关,资产超过3600亿元,在香港有6家上市公司,员工30多万人。华润集团一直把郑州作为投资重点区域,2009年7月初,市政府与华润(集团)有限公司举行了专场对接商务洽谈会,双方达成了涉及电力、商业、燃气、停车场、医药、微电子、啤酒、水泥、超市等多领域多项目的战略合作协议,投资总额达200多亿元。此次成立的郑州华润燃气有限公司,是华润集团和我市战

略合作的一部分,下一步将陆续投资建设电力、华润万象城、华润万家连锁超市、停车场等项目。

城市燃气是华润近几年重点发展的业务,目前已在南京、成都、武汉、福州、昆明、厦门、南昌、苏州、无锡等60多座大中城市投资、设立了燃气企业,年供气量超过60亿立方米,用户超过500万户,已经成为国内近年发展最快、规模最大的燃气专业运营商。郑燃集团是2000年国有燃气企业改制后建立的跨区域、

专业化的国有城市燃气企业,拥有郑州、南阳、登封三城市燃气经营权,并参股平顶山燃气公司。截至2009年上半年,共有子公司4家,员工3000多人。1986年,公司把中原油田的天然气引进郑州;2003年又成功引入西气,使郑州成为第一个用上“西气”的城市;2002年10月,控股的郑燃股份在香港创业板上市;2007年6月,成功转香港主板上市,成为全国第一家在香港主板上市的国有控股燃气企业。(下转第二版②)

《康百万》拍摄近尾声

市领导赴京慰问剧组

本报北京专电(记者 秦华)18日下午,市委常委、宣传部部长丁世显专程从郑州来到北京怀柔飞腾影视拍摄基地,现场看望慰问《康百万》剧组。

30集电视连续剧《康百万》是省市重点文化工程,该剧由我省作家李佩甫编剧,先锋派导演潘军执导,以康百万家族传承12代、历时400余年不衰的传奇经历为背景,以康氏家族经商、做人的“留余”理念为精髓,生动刻画了在大大小小非面中于国家、在巨额财富面前心系百姓、在恩怨情仇面前宽容待人的大豫商形象。目前

该剧拍摄已接近尾声。

丁世显看望慰问了《康百万》剧组的工作人员,认真了解该剧在北京的拍摄进展等情况,对《康百万》演职人员的辛苦工作表示肯定。他指出,市委、市政府十分重视《康百万》的拍摄工作,新闻媒体应利用各自的特点和优势,各有侧重地为该剧宣传,进一步提高河南、郑州、巩义的知名度和影响力,吸引更多的游客前来观光旅行。同时,还要通过该剧来宣传豫商,传承弘扬豫商精神。(相关报道见7版)